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BBQ DRAGON 

Fondueofen 8-teilig / poêle à fondue 8 pièces / 

fornello fondue 8 pezzi / Fondue oven 8-piece 

BEDIENUNGSANLEITUNG / MANUEL D'UTILISATION  

ISTRUZIONI PER L'USO / INSTRUCTION MANUAL 
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Deutsch  

 

Fondueofen mit folgenden abnehmbaren Hauptkomponenten 

1 x 14-Liter-Topf 

1 x Grillrost 

1 x Suppenkelle 

1 x Holzkohlerost 

1 x Aschepfanne 

6 x Fonduegabeln 

1 x Fondueaufsatz 

  

Der Ofen wird von unten beheizt, der Schornstein dient als Rauchabzug. 

- Besonders geeignet zum Kochen und Warmhalten von Suppen, Fondues, aller Art,  

- Zum Grillen von Fleisch, Fisch , Gemüse 

- Zubereitung von heißem Punsch 

 

Bitten lesen Sie sämtliche Montage-und Bedienungsanweisungen sorgfältig durch, bevor Sie diesen 

Fondueofen in Betrieb nehmen.  

Bitte lesen Sie auch die Sicherheitshinweise sorgfältig und vollständig durch! 

Diese Anweisungen erleichtern lhnen den Umgang mit diesem Gerät und helfen lhnen dabei, mögliche 

Missverständisse, Schäden und Verletzungen zu vermeiden.  

 

Sicherheitshinweise 

Bitte beachten Sie folgende Sicherheitshinweise, um Fehlfunktionen, Schäden und Verletzungen an Personen 

zu vermeiden:   

- Diese Bedienungsanleitung gehört zum Produkt. Sie beinhaltet wichtige Informationen zur Bedienung 

dieses Geräts. Wenn Sie das Gerät einer dritten Person weitergeben, dann geben Sie bitte auch diese 

Anleitung weiter. 

- Entsorgen Sie sämtliches Verpackungsmaterial sorgfältig; die Plastikverpackung könnte zu einem 

tödlichen Spielzeug für Kinder werden.  

- Dieses Gerät ist kein Spielzeug. Halten Sie das Gerät stets von Kindern fern. 

- Dieses Gerät ist nicht dafür geeignet, von Personen (auch Kindern) benutzt zu werden, die über 

eingeschränkte physische, geistige oder sensorische Fähigkeiten verfügen, oder denen es an Erfahrung 

und Fachwissen mangelt, außer Sie werden von einer für die Sicherheit verantwortlichen Person 

beaufsichtigt oder betreffend dieses Gerätes gründlich eingewiesen.  

 

- Kinder müssen beaufsichtigt werden, um zu vermeiden, dass sie mit diesem Gerät spielen. 

- Benutzen Sie beim Kochen mit diesem Fondueofen stets Ofenhandschuhe und Besteck mit langen 

Griffen.  

- Bewegen oder verschieben Sie den Fondueofen nicht, solange er heiss ist.  
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- Lassen Sie dieses Gerät niemals unbeaufsichtigt. Halten Sie Kinder und Haustiere immer davon fern.  

- Stellen Sie den Fondueofen zur sicheren Benutzung an einem sicheren, stabilen und freien Platz auf.  

- Der Fondueofen darf nur im Freien verwendet werden. 

- Verwenden Sie nur handelsübliche Anzündhilfen. 

- Versuchen Sie niemals, das Gerät auseinanderzubauen oder selbst reparieren. Er enthält keine Teile, die 

vom Benutzer repariert werden können. Falls Sie Fragen oder Probleme haben, wenden Sie sich an eine 

qualifizierte Fachwerkstatt. 

 

Vorsicht:  

- Der Fondueofen darf nicht auf Holzböden, Terrassen oder brennbaren Untergründen angeheizt, 

angezündet und betrieben werden!  

 

Vorschriftsmäßiger Gebrauch 

- Dieser Fondueofen sollte ausschließlich zur Zubereitung von Speisen benutzt werden. Sämtliche hier 

aufgeführten Anweisungen müssen befolgt werden.  

- Dieses Gerät ist nur für den privaten Gebrauch geeignet.  

 

Sichere Bedienung des Fondueofen   

- Vor der Erstinbetriebnahme muss der Fondueofen mindestens ca. 30 Minuten lang erhitzt werden.  

 

Allgemeine Sicherheitshinweise  

Warnung – Gefahr von Verbrennungen 

- Vor Erstgebrauch bitte die Montageanleitung lesen und Warnhinweise beachten.  

- Nicht in geschlossen Räumen oder auf überdachten Flächen benützen.  

- Lassen Sie den Ofen niemals unbeaufsichtigt, wenn er in Gebrauch ist.  

- Der Fondueofen muss während der Benutzung auf stabilem und festem Untergrund stehen, andernfalls 

besteht die Gefahr, dass der Ofen umkippt.  

Achtung !  

- Dieser Fondueofen wird während des Betriebes sehr heiß und sollte während des Gebrauchs nicht 

getragen oder verstellt werden.  

- Verwenden Sie unbedingt Feuerschutzhandschuhe zum Anfeuern des Fondueofens.  

Vorsicht!  

- Verwenden Sie zum Anzünden oder Wiederanzünden des Fondueofens keinen Brennspiritus und auch 

kein Benzin.  

- Benutzen Sie zum Löschen von Holzkohle oder Kohlebriketts niemals Wasser.  

- Lassen Sie den siedenden Fondueofen zuerst vollständig abkühlen, bevor Sie diesen reinigen.  

 

Warnung – Erstickungsgefahr!  

- Verwenden Sie dieses Gerät niemals in geschlossenen Räumen.  
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Gefahr für Kinder und Haustiere 

- Lassen Sie den Ofen niemals unbeaufsichtigt.  

Achtung!  

- Halten Sie Kinder und Haustiere stets vom Fondueofen fern. 

 

Montage 

Zu lhrer Sicherheit sollten die Köpfe der Schrauben immer nach außen gerichtet sein, da ansonsten 

Verletzungsgefahr besteht.   

Ziehen Sie sämtliche Schrauben erst dann fest an, wenn die Montage vollständig durchgeführt wurde, 

ansonsten kann es zu unerwünschten Spannungen in den Einzelteilen des Materials kommen.  

 

Inbetriebnahme 

Vorbereitung 

- Nehmen Sie sich zum Aufbau des Fondueofens ausreichend Zeit.  

- Zum Aufstellen des Ofens benötigen Sie einen Bereich von ca. 2 – 3 m² Fläche. 

- Kontrollieren Sie den Inhalt auf Vollständigkeit, wie in der Übersicht der Einzelteile aufgeführt (siehe 

folgende Seiten).  

- Montieren Sie zuerst alle Teile nur handfest an. Sobald Sie sämtliche Teile erfolgreich montiert haben, 

ziehen Sie sämtliche Schrauben und Muttern fest, um ungewollte Spannungen zu vermeiden.  

.Halten Sie folgende zur Montage notwendigen Werkzeuge bereit: 

- 2 Schraubenschlüssel ( 7mm + 8mm)  

- 1 Kreuzschlitzschraubenzieher 

- 1 Schraubenzieher. 

 

Tipps zum Anzünden 

 

- Verwenden Sie zum Anzünden und Betreiben dieses Ofens nur Qualitätsprodukte (Holzkohle, Briketts, 

Holz und Grill-Holzkohleanzünder).  

- Stapeln Sie Holz, Briketts oder Holzkohle pyramidenförmig auf den Kohlenrost bzw. der Kohlenschale.  

- Gießen Sie vorsichtig und gleichmäßig etwas Grill-Holzkohleanzünder auf die Pyramide.  

- Warten Sie ca. 60 Sekunden, dann zünden Sie die Pyramide mit einem Streichholz an.  

- Nach ca. 15 bis 20 Minuten zeigt sich weiße Asche auf dem Brennmaterial. Nun ist die optimale 

Temperatur erreicht.  

- Verteilen Sie das Brennmaterial gleichmäßig auf dem Kohlenrost bzw. der Kohlenschale. 

- Vor dem ersten Benutzen wird empfohlen, das Gerät ca. 30 Minuten lang zu beheizen.  

 

Reinigung und Lagerung  

- Lassen Sie das Ofengehäuse und sämtliches Zubehör immer erst abkühlen, bevor Sie es reinigen.  

- Reinigen Sie den Kochtopf, und den Grillrost nach jedem Benutzen gründlich mit Wasser und 

herkömmlichem Spülmittel. 
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- Entfernen Sie die Asche aus Aschebehälter (17), wenn das Gerät vollständig abgekühlt ist. 

 

 

 

 

Technische Daten 

Gesamthöhe inkl. Kamin:  Ca. 94cm 

Brenngehäuse:  Ca. 35,5 x 35cm 

Kochtopf:  14 Liters 

Grillrost: Ø ca. 32,5cm 

Deckel:  ca. 36.5 x 7,5cm 

Stärke Brenngehäuse:  Ca. 0,6mm 

Stärke Deckel:  Ca. 0,6mm 

Stärke Marronipfanne:  Ca. 0,8mm 

Stärke Kochtopf:  Ca. 0,8mm 
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Français 

 

Poêle avec les composants principaux amovibles suivants 

1 x marmite de 14 Litres 

1 x grille 

1 x grille pour charbon de bois 

1 x louche 

1 x seau á cendres 

6 x fourchette de fondue 

1 x garniture fondue 

 

Le poêle est chauffé par en-bas, la cheminée sert d'évacuation pour la vapeur.  

- Particulièrement adapté pour cuire et maintenir au chaud des soupes de toute sorte et fondue. 

- Pour griller de la viande, du poisson, des légumes  

- Préparation de punch chaud 

 

Veuillez lire attentivement l'ensemble des consignes de montage et d'utilisation avant de mettre le poêle en 

service.  

Veuillez également lire attentivement l'ensemble des consignes de sécurité ! 

Ces consignes simplifient la manipulation de cet appareil et vous aident à éviter les risques 

d'incompréhensions, de dommages et de blessures. 

 

Consignes de sécurité 

Veuillez respecter les consignes de sécurité suivantes afin d'éviter les dysfonctionnements, les dommages et 

les blessures :  

- Ce manuel d'utilisation fait partie du produit. Il contient des informations importantes concernant 

l'utilisation de cet appareil. Si vous cédez l'appareil à un tiers, vous devez également lui remettre ce 

manuel.  

- Éliminez tous les matériaux d'emballage avec précaution ; l'emballage en plastique peut être un jouet 

mortel pour les enfants.  

- Cet appareil n'est pas un jouet. Maintenez-le hors de portée des enfants.  

- Cet appareil n'est pas adapté pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) qui présentent 

des capacités physiques, intellectuelles ou sensorielles limitées ou qui n'ont pas l'expérience et les 

connaissances nécessaires, sans être surveillé par une personne responsable de la sécurité ou sans 

avoir été formé à l'utilisation de cet appareil.  

 

- Les enfants doivent être surveillés afin d'éviter qu'ils ne jouent avec l'appareil.  

- Pour la cuisson avec ce poêle à fondue, utilisez toujours des gants et des couverts avec des poignées 

longues 

- Ne déplacez ou ne décalez pas le poêle tant qu'il est chaud.  
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- Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance. Maintenez les enfants et les animaux domestique hors de 

portée.  

- Pour une utilisation sécurisée, placez le poêle à fondue dans un lieu sûr, stable et libre.  

- Le poêle doit uniquement être utilisé à l'extérieur. 

- Utilisez uniquement des moyens d'allumage classiques.  

- N'essayez jamais de désassembler ou de réparer vous-même l'appareil. Il ne contient pas de pièces 

pouvant être réparées par l'utilisateur. Si vous avez des questions ou des problèmes, veuillez contacter 

une entreprise qualifiée.  

 

Prudence :  

- Le poêle à fondue ne doit pas être chauffé, allumé et utilisé sur des sols en bois, des terrasses ou des 

surfaces inflammables !  

 

Utilisation conforme 

- Ce poêle à fondue doit exclusivement être utilisé pour préparer des aliments. L'ensemble des consignes 

mentionnées ici doivent être respectées.  

- Cet appareil convient uniquement pour un usage privé. 

 

Utilisation sécurisée du poêle à fondue 

- Avant la première mise en service, le poêle à fondue doit être chauffé pendant au moins 30 minutes. 

 

Consignes de sécurité générales  

Avertissement – Risque de brûlures 

- Avant la première utilisation, veuillez lire le manuel de montage et respecter les avertissements.  

- N'utilisez pas l'appareil dans des lieux fermés ou dans des espaces couverts.  

- Ne laissez jamais le poêle sans surveillance, lorsqu'il est en fonctionnement.  

- Le poêle à fondue doit être placée sur une surface stable et fixe pendant l'utilisation, sinon il existe un 

risque de basculement du poêle.  

Attention !  

- Ce poêle est très chaud pendant son fonctionnement et doit donc ne pas être tourné ou réglé pendant 

l'utilisation.  

- Utilisez impérativement des gants de protection contre le feu pour allumer le poêle. 

Prudence !  

- Pour allumer ou rallumer le poêle, n'utilisez pas d'alcool à brûler ou d'essence. 

- Pour éteindre le charbon de bois ou les briquettes de charbon, n'utilisez jamais d'eau.  

- Laissez la marmite bouillante refroidir entièrement avant de la nettoyer.  

Avertissement – Risque d'asphyxie ! 

- N'utilisez jamais cet appareil dans des espaces fermés. 

 

Danger pour les enfants et les animaux domestiques 
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- Ne laissez jamais le poêle sans surveillance.  

Attention !  

- Maintenez les enfants et les animaux domestiques hors de portée du poêle.  

 

Montage 

Pour votre sécurité, les têtes des vis doivent toujours être orientées vers l'extérieur, car sinon il existe un risque 

de blessure. Serrez l'ensemble des vis une fois que le montage a été effectué entièrement, sinon il risque d'y 

avoir des tensions indésirables dans les pièces individuelles du matériau.  

 

Mise en service 

Préparation 

- Prenez suffisamment de temps pour le montage du poêle. 

- Pour installer le poêle, vous avez besoin d'un espace d'environ 2 à 3 m² de surface. 

- Vérifiez l'intégrité du contenu comme indiqué dans l'aperçu des pièces individuelles (voir pages 

suivantes).  

- Montez d'abord toutes les pièces à la main. Une fois que vous avez monté toutes les pièces 

correctement, serrez les vis et les écrous pour éviter des tensions indésirables. 

.Préparez les outils suivants nécessaires pour le montage :  

- 2 clés à vis ( 7 mm + 8 mm)  

- 1 tournevis cruciforme 

- 1 tournevis. 

 

Conseils pour l'allumage 

 

- Pour l'allumage et l'entretien du poêle, utilisez uniquement des produits de qualité (briquettes de charbon 

de bois et allume-feux en charbon de bois pour barbecue).  

- Empilez les briquettes ou le charbon de bois en forme de pyramide sur la grille à charbon ou le bac à 

charbon.  

- Versez avec précaution et de façon homogène un peu de produit allume-feu à barbecue sur la pyramide. 

- Attendez env. 60 secondes, puis allumez la pyramide avec une allumette. 

- Après env. 15 à 20 minutes, des cendres blanches apparaissent sur le combustible. La température 

optimale est alors atteinte.  

- Répartissez le combustible de façon homogène sur la grille à charbon ou le bac à charbon.  

- Avant la première utilisation, il est recommandé de chauffer l'appareil pendant env. 30 minutes.  

 

Nettoyage et stockage 

- Laissez toujours refroidir le corps du poêle et l'ensemble des accessoires avant de les nettoyer.  

- Nettoyez la marmite et la grille après chaque utilisation avec de l'eau et un produit de nettoyage 

classique.  

- Retirez les cendres du réservoir à cendres (17), une fois que l'appareil est entièrement refroidi. 
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Caractéristiques techniques  

Hauteur totale avec la cheminée :  env. 94 cm 

Foyer :  env. 35,5 x 35 cm 

Marmite :  14 Litres 

Grille : Ø env. 32,5 cm 

Couvercle :  env. 36,5 x 7,5cm 

Épaisseur du foyer :  env. 0,6 mm 

Épaisseur du couvercle :  env. 0,6 mm 

Épaisseur de la casserole à châtaignes :  env. 0,8 mm 

Épaisseur de la marmite :  env. 0,8 mm 
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Italiano 

 

Fornello dotato dei seguenti componenti principali rimuovibili 

1 x pentola da 14 litri 

1 x griglia 

1 x griglia carbone di legna 

1 x mestolo 

6 x fourchette de fondue 

1 x annessi di fondue 

 

Il fornello fondue è riscaldato dal basso; il fumaiolo è destinato allo scarico dei vapori.  

- Particolarmente adatto alla cottura e al mantenimento in temperatura di tutti i tipi di zuppa e fondue. 

- Per grigliare carne, pesce e verdure 

- Preparazione di ponce caldo 

- Per la preparazione delle caldarroste 

Leggere attentamente tutte le istruzioni per il montaggio e l'uso prima di mettere in funzione questo fornello 

fondue.  

Leggere accuratamente e completamente anche le avvertenze di sicurezza! 

Le presenti istruzioni semplificano l'uso di questo apparecchio e aiutano a evitare possibili malintesi, danni e 

lesioni.  

 

Avvertenze di sicurezza 

Prestare attenzione alle seguenti avvertenze di sicurezza al fine di evitare funzionamenti errati, danni e lesioni 

alle persone:  

- Queste istruzioni per l'uso sono parte del prodotto e contengono delle importanti informazioni per l'uso di 

questo apparecchio. In caso di cessione dell'apparecchio a una terza persona dovranno essere cedute 

anche le presenti istruzioni. 

- Smaltire tutto il materiale d'imballaggio in modo accurato; l'imballaggio di plastica, se usato come 

giocattolo, potrebbe rappresentare un pericolo letale per i bambini.  

- Questo apparecchio non è un giocattolo. Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini. 

- Questo apparecchio non è adatto a essere usato da persone (bambini inclusi) dotate di capacità fisiche, 

psichiche o sensoriali limitate o carenti in fatto di esperienza e competenza, a meno che non vengano 

sorvegliate da una persona responsabile della loro sicurezza o istruite a fondo in merito a questo 

apparecchio.  

 

- I bambini devono essere sorvegliati per evitare che giochino con questo apparecchio. 

- Utilizzare sempre dei guanti da forno e delle posate con dei manici lunghi cucinando con questo fornello 

fondue.  

- Non muovere o spostare il fornello fondue mentre è caldo.  

- Non lasciare mai questo apparecchio incustodito. Tenere sempre fuori dalla portata di bambini e animali 
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domestici.  

- Posizionare il fornello fondue in un luogo sicuro, stabile e sgombro per un uso sicuro.  

- Il fornello da campo può essere impiegato solo all'aperto. 

- Utilizzare solo gli accendifuoco di uso commerciale. 

- Non tentare mai di smontare o riparare autonomamente l'apparecchio, che non contiene alcun 

componente riparabile dall'utilizzatore. In caso di problemi o domande rivolgersi a un'officina specializzata 

qualificata.  

 

Prudenza:  

- Il fornello fondue non deve essere riscaldato, acceso e messo in funzione su pavimenti di legno, terrazze 

o superfici infiammabili!  

 

Uso a norma 

- Questo fornello fondue dovrebbe essere usato solo per la preparazione dei cibi. Tutte le istruzioni qui 

elencate devono essere seguite.  

- Questo apparecchio è adatto solo all'uso privato.  

 

Uso sicuro del fornello fondue  

- Prima della prima messa in funzione il fornello fondue deve essere riscaldato per almeno 30 minuti circa.  

 

Avvertenze di sicurezza generali  

Attenzione – pericolo di ustioni 

- Prima del primo uso leggere le istruzioni di montaggio e rispettare le avvertenze.  

- Non usare in locali chiusi o in aree coperte.  

- Non lasciare mai il fornello incustodito durante l'uso.  

- Il fornello fondue deve trovarsi su una superficie stabile e salda durante l'uso; in caso contrario sussiste il 

pericolo di ribaltamento del fornello.  

Attenzione!  

- Questo fornello fondue si surriscalda molto mentre è in funzione e non dovrebbe essere pertanto spostato 

o trasportato durante l'uso.  

- Indossare assolutamente dei guanti ignifughi per accendere il fornello da campo.  

Attenzione!  

- Non utilizzare dello spirito o della benzina per accendere o riaccendere il fornello fondue.  

- Non usare mai l'acqua per lo spegnimento del carbone vegetale o delle mattonelle di carbone.  

- Lasciare raffreddare completamente il fornello fondue rovente prima di pulirlo.  

 

Attenzione – pericolo di asfissia! 

- Non usare mai questo apparecchio nei locali chiusi. 

 

Pericolo per i bambini e gli animali domestici 
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- Non lasciare mai incustodito il fornello. 

 

Attenzione!  

- Tenere sempre il fornello da campo fuori dalla portata di bambini e animali domestici. 

Montaggio 

Per la propria sicurezza le teste delle viti dovrebbero essere sempre orientate verso l'esterno, al fine di 

escludere il pericolo di lesioni.  

Serrare saldamente tutte le viti solo dopo che il montaggio è stato completato, al fine di evitare tensioni 

indesiderate sulle singole parti del materiale.  

 

Messa in funzione 

Preparazione 

- Dedicare un tempo sufficiente al montaggio del fornello fondue.  

- Per il montaggio del fornello è necessario uno spazio con una superficie di circa 2 – 3 m². 

- Controllare la completezza del contenuto, come illustrato nella visione d'insieme dei singoli pezzi (vedere 

le pagine seguenti).  

- Montare in primo luogo tutti i pezzi solo con una saldezza manuale. Una volta montati con successo tutti i 

pezzi, serrare saldamente tutte le viti e tutti i dadi al fine di evitare tensioni indesiderate.  

Tenere a portata di mano gli utensili necessari per il montaggio: 

- 2 chiavi per dadi (7 mm + 8 mm)  

- 1 cacciavite a stella 

- 1 cacciavite. 

 

Suggerimenti per l'accensione 

 

- Per l'accensione e l'uso di questo fornello impiegare solo prodotti di qualità (mattonelle di carbone 

vegetale e accendifuoco per barbecue a carbone vegetale).  

- Accatastare a piramide le mattonelle o il carbone vegetale sulla griglia ovvero sul braciere del carbone.  

- Versare prudentemente e omogeneamente dell'accendifuoco per barbecue a carbone vegetale sulla 

piramide.  

- Attendere circa 60 secondi e accendere quindi la piramide con un fiammifero.  

- Dopo circa 15-20 minuti comparirà della cenere sul materiale combustibile. Questo segnala il 

raggiungimento della temperatura ottimale.  

- Distribuire omogeneamente il materiale combustibile sulla griglia ovvero sul braciere del carbone. 

- Prima del primo uso si raccomanda di riscaldare l'apparecchio per circa 30 minuti.  

 

Pulizia e magazzinaggio 

- Lasciare sempre raffreddare completamente l'alloggiamento del fornello e tutti gli accessori prima della 

pulizia.  

- Lavare a fondo con acqua e detersivo per stoviglie la pentola e la griglia dopo ogni uso. 
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- Rimuovere le ceneri dall'apposito raccoglitore (17) quando l'apparecchio è completamente raffreddato. 

 

 

Dati tecnici 

Altezza totale, camino compreso:  94 cm circa 

Alloggiamento bruciatore:  35,5 x 35 cm circa 

Pentola:  14 litri 

Griglia: Ø 32,5 cm circa 

Coperchio:  36,5 x 7,5 cm circa 

Spessore dell'alloggiamento bruciatore:  0,6 mm circa 

Spessore del coperchio:  0,6 mm circa 

Spessore della padella per caldarroste:  0,8 mm circa 

Spessore della pentola:  0,8 mm circa 
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English 

 

Fondue oven with the following removable primary components 

1 x 14 liter pot 

1 x grill 

1 x ladle 

1 x charcoal grate 

1 x ash pan 

6 x fondue forks 

1 x fondue attachment 

  

The oven is heated from below, and the flue serves to extract the smoke. 

- A great choice for cooking and warming soups, and fondues of all kinds,  

- For grilling meat, fish and vegetables 

- Preparing hot punch 

 

Please read all assembly and operating instructions carefully before beginning operation of this fondue oven.  

Please also read the safety information carefully and completely! 

These instructions will make it easier for you to use this device, and will help avoid any misunderstandings, and 

prevent damage and injuries.  

 

Safety information 

Please observe the following safety information to prevent malfunctions, damage, and personal injury:   

- This operating manual is considered part of the product. It contains important information for operating the 

device. If you provide the device to a third party, please provide this manual along with it. 

- Dispose of all packaging materials carefully; the plastic packaging could be deadly and should be kept out 

of the reach of children.  

- This device is not a toy. Always keep the device out of the reach of children. 

- This device is not designed to be used by persons (including children) with limited physical, mental, or 

sensory capabilities, or who lack the experience and knowledge to use the device. Such persons must be 

observed by a person responsible for safety or who has been instructed thoroughly in how to operate the 

device.  

 

- Children must be monitored to keep them from playing with this device. 

- Always wear oven mitts and long-handled utensils when cooking with this fondue oven.  

- Do not move the fondue oven while it is still hot.  

- Never leave the device unattended. Always keep children and pets away from the device.  

- Set up the fondue oven on a secure, stable and open space for safe use.  

- The fondue oven may only be used outdoors. 

- Only use commonly available lighters. 
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- Never try to disassemble the device or repair it yourself. It does not contain any components that can be 

repaired by the user. If you have questions or problems, contact a qualified specialist workshop. 

 

Caution:  

- The fondue oven may not be heated, ignited or operated on wooden floors, patios or flammable surfaces!  

 

Intended use 

- This fondue oven should only be used for preparing food. All instructions listed here must be observed.  

- This device is only designed for private use.  

 

Safe operation of the fondue oven   

- The fondue oven must be heated for at least approx. 30 minutes before initial use.  

 

General safety information  

Warning – Burning hazard 

- Please read the assembly instructions before using the device for the first time, and observe the warning 

information.  

- Do not use in enclosed spaces or in covered areas.  

- Never leave the oven unattended when it is in use.  

- The fondue oven must be on a solid, stable surface during use; otherwise, there is a danger that it could 

tip over.  

Attention!  

- This fondue oven becomes very hot during operation and should not be carried or adjusted during use.  

- Always use fire protection gloves to light the fondue oven.  

Caution!  

- Do not use methylated spirits or gasoline to light or re-light the fondue oven.  

- Never use water to extinguish charcoal or charcoal briquettes.  

- Allow the simmering fondue oven to cool off completely before cleaning it.  

 

Warning – asphyxiation hazard!  

- Never use this device in enclosed spaces.  

 

Danger to children and pets 

- Never leave the oven unattended.  

Attention!  

- Always keep children and pets away from the fondue oven. 

 

Assembly 

For your safety, the heads of screws should always point outwards. Otherwise, they could pose an injury 

hazard.   
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Only tighten all screws after assembly is complete; otherwise, there may be undesirable tension in the 

individual parts of the material.  

 

Commissioning 

Preparation 

- Take plenty of time to construct the fondue oven.  

- To set up the oven, you will need an area of approx. 2 – 3 m² in size. 

- Check the contents to ensure they are complete as shown in the parts overview (see the following pages).  

- First, tighten all parts using only manual strength. After you have assembled all parts successfully, tighten 

all screws and nuts to prevent unwanted tension.  

You will need the following tools for assembly: 

- 2 wrenches (7mm + 8mm)  

- 1 Philips head screwdriver 

- 1 flat head screwdriver. 

 

 

Lighting tips 
 

- Only use good quality products to light and operate this oven (charcoal, briquettes, wood and grill 

charcoal lighters).  

- Stack the wood, briquettes or charcoal on the charcoal grate or tray in a pyramid shape.  

- Pour a little lighter fluid carefully and evenly over the pyramid.  

- Wait approx. 60 seconds, then light the pyramid using a match.  

- After approx. 15 to 20 minutes, you will see white ash on the fuel. This indicates the optimal temperature 

has been reached.  

- Distribute the fuel evenly across the charcoal grate or tray. 

- We recommend heating the device for approx. 30 minutes before initial use.  

 

Cleaning and storage  

- Allow the oven housing and all accessories to cool down completely before cleaning it.  

- Clean the cook pot and grate thoroughly after every use with water and common detergent. 

- Remove the ashes from the ash container (17) once the device has cooled down completely. 

 

Technical Data 

Overall height incl. flue:  approx. 94cm 

Combustion housing:  approx. 35.5 x 35cm 

Cook pot:  14 liters 

Grill grate: Diameter approx. 32.5cm 

Cover:  approx. 36.5 x 7.5cm 

Combustion housing thickness:  approx. 0.6mm 
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Cover thickness:  approx. 0.6mm 

Marroni pan thickness:  approx. 0.8mm 

Pot thickness:  approx. 0.8mm 
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Montage / Montaggio / Assembly 
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